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Javni poziv: Iskaz interesa za partnerstvom
U svrhu unapređenja infrastrukture kao potpore pružanja socijalnih usluga u zajednici kako bi se smanjio broj institucionaliziranih ranjivih skupina te omogućio njihov proces inkluzije i spriječila daljnja institucionalizacija novih korisnika financiranim u Poziv na dostavu projektnih prijedloga u otvorenom postupku dodjele bespovratnih sredstava u okviru najavljenog modaliteta privremeno otvorenog Poziva “Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza“, Dom za odrasle osobe Jalžabet objavljuje Javni poziv Iskaza interesa za partnerstvom.

OPIS UVJETA ZA PRIHVATLJIVOST PARTNERA

Prijavitelj može prijaviti i provoditi projekt samostalno ili u partnerstvu. Maksimalni broj partnera u okviru jednog projekta je pet.
Prihvatljivi partner je:
1. pravna osoba, obrtnik ili fizička osoba koja obavlja profesionalnu djelatnost socijalne skrbi, kako slijedi:
· Ustanova upisana u Upisnik ustanova socijalne skrbi :
 dom socijalne skrbi;
 centar za socijalnu skrb;
 centar za pružanje usluga u zajednici;
 centar za pomoć u kući;
 odgojno-obrazovna ustanova;
 zdravstvena ustanova.
 Udruga, vjerska zajednica, pravna osoba osnivač koje je vjerska zajednica u Republici Hrvatskoj, zadruga ili obrtnik, upisana u Evidenciju pravnih pravnih osoba i obrtnika koje pružaju socijalne usluge.

· Fizička osoba koja samostalno obavlja profesionalnu djelatnost pružanja socijalnih usluga u zajednici: obiteljski dom za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djecu s teškoćama u razvoju, za osobe s invaliditetom i starije i nemoćne osobe, upisana u Evidenciju fizičkih osoba koje profesionalno pružaju socijalne usluge.

· Jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave.

Osim navedenog, kako bi bio prihvatljiv, partner mora dokazati:
2. da u trenutku podnošenja projektne prijave ima sklopljen ugovor o pružanju socijalnih usluga s ministarstvom nadležnim za poslove socijalne skrbi (nije primjenjivo za ustanove socijalne skrbi osnivač kojih je Republika Hrvatska);

3. potpisati sporazum o partnerstvu s prijaviteljem.

Izbor svakog od partnera temeljit će se na Opisu uloge i doprinosa rezultatima provedbe projekta koje partner mora jasno opisati i obrazložiti, a temeljem sljedećih kriterija.

KRITERIJI ZA ODABIR PARTNERA (odabrati jedan ili više kriterija)
· partner posjeduje potrebna specifična znanja i vještine u područjima aktivnosti za koje je nadležan
· partner posjeduje odgovarajuće iskustvo rada u područjima aktivnosti za koje je nadležan;
· partner posjeduje odgovarajuće kapacitete za provedbu aktivnosti (administrativne, tehničke, financijske);
· partner jedinstveno i nedvojbeno pridonosi uspješnoj provedbi projekta i ostvarivanju njegovih ciljeva, odnosno dan je opis razloga zbog kojih je značajno da odgovarajući dio aktivnosti provodi partner, a ne prijavitelj.

Obrazac Iskaz interesa za partnerstvo, koji donosimo u nastavku sa svim podacima (naglasak na: Opis uloge i doprinosa rezultatima provedbe projekta) potrebno je dostaviti do 31.05.2019., 13:00 h na adresu e-pošte Silvija.Sincek-Humek@socskrb.hr ili poštom na adresu:
Dom za odrasle osobe Jalžabet
Kolodvorska 1 
42203 Jalžabet

Prihvatljivi iskazi interesa sadrže:
· Popunjen obrazac Iskaza interesa za partnerstvo
Samo uspješno prihvatljivi iskazi interesa se ocjenjuju, a odluka se donosi za svaki iskaz pojedinačno. Po završetku odabira, a na temelju rezultata procjene ispunjavanja Kriterija u okviru Javnog poziva, formirat će se Lista određenih prijavitelja.
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